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O Μητροπολίτης Βελγίου Αθηναγόρας στην 
κηδεία του πατέρα Guy Fontaine
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Την Δευτέρα 2 Μαρτίου 2026, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Βελγίου και Έξαρχος Κάτω Χωρών και Λουξεμβούργου κ. 
Αθηναγόρας, επικεφαλής της Ορθοδόξου Εκκλησίας στο 
Βέλγιο, παρέστη στην εξόδιο ακολουθία του μακαριστού 
πατρός Guy Fontaine, κληρικού της Αρχιεπισκοπής Ορθοδόξων 
Παραδόσεων στην Δυτική Ευρώπη, ο οποίος εκοιμήθη στις 26 
Φεβρουαρίου 2026 σε ηλικία 80 ετών.

Η εξόδιος ακολουθία τελέσθηκε στον Ιερό Ναό Αγίου Αλεξάνδρου Nevsky και 
Αγίου Σεραφείμ του Σαρώφ στη Λιέγη, ενορία την οποία υπηρέτησε επί σειρά 
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ετών με υποδειγματική αφοσίωση. Της ακολουθίας προέστη ο Πρωτοπρεσβύτερος 
κ. Αλέξανδρος Γαλάκας, Αρχιερατικός Επίτροπος των Ορθοδόξων Ενοριών του 
Μπενελούξ, πλαισιούμενος από τέσσερις ιερείς και έναν διάκονο, παρουσία 
πολυπληθούς εκκλησιάσματος.



Μετά το πέρας της ακολουθίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αθηναγόρας 



εξέφρασε τα θερμά του συλλυπητήρια προς την οικογένεια του εκλιπόντος και 
προς ολόκληρη την ενοριακή κοινότητα. Σε σύντομη αλλά συγκινητική 
προσφώνηση ανέφερε:

«Ήλθα εδώ για να ενώσω την ταπεινή μου προσευχή με τη δική σας για την αιώνια 
ανάπαυση της αγαπημένης ψυχής του πατρός Guy. Αφιέρωσε μεγάλο μέρος της 
ζωής του στη διακονία της Εκκλησίας μας και σε εσάς, τους πιστούς αυτής της 
ιστορικής ενορίας στην Λιέγη. Προσευχόμαστε ο Θεός να συγχωρήσει τα 
αμαρτήματά του — διότι κανείς δεν είναι αναμάρτητος — και να του χαρίσει την 
αιώνια ανάπαυση.»



Ο π. Guy Fontaine (1945–2026) ήταν Βέλγος και πρώην δημοσιογράφος στην 



δημόσια ραδιοτηλεόραση RTBF. Δάσκαλος στο επάγγελμα, είχε αρχικά 
απομακρυνθεί από την Εκκλησία, προτού βιώσει μια βαθιά πνευματική μεταστροφή 
κατά τη διάρκεια πασχαλινής αγρυπνίας στη μονή του Chevetogne, τελεσθείσας 
κατά το βυζαντινό τυπικό.

Συγκλονισμένος από την ομορφιά και το μυστήριο της θείας λατρείας, ξεκίνησε 
θεολογικές σπουδές δι’ αλληλογραφίας στο Ορθόδοξο Θεολογικό Ινστιτούτο Αγίου 
Σεργίου στο Παρίσι. Χειροθετήθηκε αναγνώστης το 1988, χειροτονήθηκε διάκονος 
το 1999 και τελικά πρεσβύτερος τον Ιούνιο του 2000.

Ως εφημέριος της ενορίας Αγίου Αλεξάνδρου Nevsky στην Λιέγη, διετέλεσε επίσης 
Αρχιερατικός Επίτροπος για το Βέλγιο και τη βόρεια Γαλλία στο πλαίσιο της 
Αρχιεπισκοπής των Ρωσικών Ορθοδόξων Εκκλησιών Δυτικής Ευρώπης, αρχικά υπό 
το Οικουμενικό Πατριαρχείο και, τα τελευταία έτη, υπό το Πατριαρχείο Μόσχας.




